
magister politologije/magistrica
politologije

Izbrane kvalifikacije

Ime kvalifikacije magister politologije/magistrica politologije

Tip kvalifikacije Diploma druge stopnje

Vrsta kvalifikacije Izobrazba

Vrsta izobraževanja Magistrsko izobraževanje

Trajanje izobraževanja 1 leto

Kreditne točke 60 kreditnih točk



Vstopni pogoji

• Kdor je končal dodiplomski študijski program s področij
družbenih ved, novinarstva in informiranja, poslovnih in upravnih
ved ter prava in je zbral 240 KT, lahko vstopi v podiplomski
magistrski program brez dodatnih pogojev.
• Kdor je končal dodiplomski študijski program s področij
humanističnih ved, izobraževanja učiteljev in pedagoških ved,
varnosti in socialnega dela ter je zbral 240 KT, opravi . predmete
iz premostitvenega programa v vrednosti do 40 KT (8
predmetov), in sicer: Temelji politologije, Politični sistem RS, Uvod
v družboslovno raziskovanje, Uvod v analizo politik, Uvod v javno
upravo, Temelji prava, Primerjalne politike v sodobnem svetu,
Zgodovina političnih idej. Za vse navedene predmete lahko
kandidat uveljavlja znanja pridobljena v predhodnem
izobraževanju.
• Kdor je končal dodiplomski študijski program s področij
družbenih ved, novinarstva in informiranja, poslovnih in upravnih
ved, prava, humanističnih ved, izobraževanja učiteljev in
pedagoških ved, varnosti in socialnega dela ter je zbral 180 KT,
pri čemer mora vpisati in uspešno zaključiti celoten premostitveni
program in tako zbrati manjkajočih 60 KT. V kolikor je kandidat že
opravil predmete iz premostitvenega programa se mu določijo
novi.
V primeru omejitve vpisa se pri izbiri kandidatov/-datk upošteva
boljši študijski uspeh.

ISCED področje ISCED področje
Družbene vede, novinarstvo in informacijska znanost

ISCED podpodročje isced podpodročje  politologija, odnosi posameznik-družba-država

Raven kvalifikacije
SOK 8
EOK 7
Druga stopnja

Učni izidi

Imetnik/imetnica kvalifikacije podiplomskega-magistrskega študija Politologije - Javna uprava, bodo tako
pridobili naslednje kompetence:

Strokovnost: izboljšanje temeljnih znanj študentov in študentk o procesih oblikovanja politik in
glavnih akterjih v teh procesih; razumevanje povezanosti upravnih procesov z analitičnim delom za
potrebe oblikovanja politik;
Analitičnost: razviti veščine, ki jih posamezniki potrebujejo v svoji poklicni karieri (priprava
analitično-raziskovalnih arhivov in programov na področjih oblikovanja politik oziroma upravljanja ter
programov njihovega izvrševanja in njihove kontrole, evalvacije itd.);
Poznavanje okolja izbranega področja Uavne uprave) in uporaba metodoloških orodij: razviti smisel
za realizem ob hkratnem spodbujanju inovativnosti z raziskovalnim delom, ki je usmerjeno k
praktičnim rešitvam, ki bodo neposredno koristile upravni praksi na različnih področjih (obdelava
statističnih in drugih podatkov, primerjalne analize, študije itd.);
Strateška naravnanost na določenem področju: načrtovanje, vrednotenje, iskanje rešitev problemov



na področjih javnih politik in še posebej javne uprave.
Timsko in skupinsko delo: sodelovanje, kooperativnost, izpolnjevanje vlog v skupinah;
Komunikativnost in pisno izražanje: sposobnost ustnega in pisnega izražanja, javnega predstavljanja
in argumentiranja.
 

Ocenjevanje in zaključevanje

Uspeh na izpitu se ocenjuje z ocenami: 10 (odlično); 9 (prav dobro: nadpovprečno znanje, vendar z nekaj
napakami); 8 (prav dobro: solidni rezultati); 7 (dobro); 6 (zadostno: znanje ustreza minimalnim kriterijem);
5–1 (nezadostno). Kandidat uspešno opravi izpit, če dobi oceno od zadostno (6) do odlično (10).

Napredovanje

Predlagani program je enoletni za tiste študente, ki vstopijo v njega z 240 kreditnimi točkami in
opravljenimi eventualnimi dodatnimi pogoji. Za študente, ki vstopijo v program z 180 KT so pogoj za
napredovanje opravljene vse študijske obveznosti iz premostitvenega programa in tako zbranih 60 KT.
študent se lahko izjemoma vpiše iz premostitvenega programa v magistrski program, tudi če ni opravil
vseh obveznosti, določenih s premostitvenim programom, kadar ima za to upravičene razloge, ki jih
opredeljuje statut UL. Pri opredelitvi pogojev za ponavljanje letnika in podaljšanje statusa študenta bo FDV
sledila veljavni visokošolski zakonodaji in statutu Univerze. Pri svetovanju in pomoči študentom bodo imeli
posebno vlogo koordinatorji podiplomskih programov. Njihove dolžnosti bodo opredeljene s Pravilnikom o
organizaciji in delovanju FDV. Tovrstne zadolžitve so tudi sestavni del nalog, ki jih opravlja referat za
podiplomski študij ter služba za mednarodno sodelovanje (svetovanje študentom pri iskanju možnosti
opravljanja študija v tujini - programi kot sta Socrates-Erasmus in Erasmus Mundus).

Prehodnost

Doktorski študijski programi 3. stopnje (SOK, raven 10).

Pogoji za pridobitev javne listine

Opravljene obveznosti pri predmetih po programu ter izdelava magistrske naloge v obsegu od 15.000 do
20.000 besed in pozitivno ocenjen javni zagovor magistrskega dela pred tričlansko komisijo. Magistrsko
delo je ovrednoteno z 20 kreditnimi točkami.



Izvajalci kvalifikacije

Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede

URL

https://www.fdv.uni-lj.si/studij/studij-na-fdv/magistrski-studij-2-stopnje

https://www.fdv.uni-lj.si/studij/studij-na-fdv/magistrski-studij-2-stopnje

